

КЛАССНЫЕ ЗАНЯТИЯ

# Лизун из подручных средств

Ни для кого не секрет, что именно изобретения стали основой прогресса. На протяжении многих веков человечество неустанно трудилось над созданием новых, полезных и облегчающих жизнь человека вещей. По мнению многих людей, наибольший вклад в наше комфортное существование внесли зрелые, образованные люди, имеющие высшее образование или же ученые степени. Однако не стоит забывать и о детях, пылкий мозг которых также поучаствовал в разработке и «оживлении» многих вещей, что делают нашу жизнь чуть лучше. Именно в «дань уважения» к детям и их собственноручно изобретенным причудам и был организован День детских изобретений, или, по-иному, День детей – изобретателей. Этот день, который не остался незамеченным и в нашем городе, его с радостью отметили наши воспитанники, придя в гости в комплексный центр «Дельфинёнок» (к слову, в этом заведении нас уже считают постоянными гостями).

Наша экскурсия в историю праздника состояла из нескольких этапов. Их качественно организовали специалисты Центра. Началось все с мини – лекции, которая нашла свое наглядное отражение на слайдах презентации. В ней была



сти, в честь которой и учредили этот праздник. (Бенджамин Франклин – гос. деятель США). Были также продемонстрированы конкретные примеры детских изобретений (ласты, батут, калькулятор и т.д.). Завершился теоретический блок просмотром фильма о детских изобретениях.

А далее были действия, в которых прослеживалась эмпирическая природа их происхождения. Ребят пригласили в мастерскую, где заботливыми

приготовлены все необходимые материалы для мини – эксперимента – «изготовление лизуна из подручных средств». Данное ноу – хау служило не только для развлечения, оно помогло детям снять стресс, развить мелкую моторику рук и просто приобрести новые знания. Благодаря действиям специалистов дети ушли не только с новой игрушкой в руках, но и с положительными эмоциями в душе. Огромное спасибо сотрудникам Центра! Мы к вам

ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

## Последняя встреча

Пятница... Лучики солнца все же прорываются через туман от лесных пожаров, затянувший наше небо, и радуют наши глаза. Все с нетерпением ждут субботы, чтобы насладиться последними деньками отдыха на ближайших озерах. Одним словом, все радуются тому, что у них происходит. Однако для бойцов трудовых отрядов этот день был одним из грустных, ведь им пришлось попрощаться со своими товарищами и наставниками.

В пятницу, 26 июля, на стадионе «Шахтер» прошел легкоатлетический забег, который стал завершающим этапом этой смены. Главная польза забега заключается в том, что он продлевает жизнь. Вот и наша молодежь, которая никак не хочет стареть, бежит с азартом и улыбкой по жизни. Не остались в стороне и родители. На протяжении всего мероприятия они болели за своих детей.

Итак, вначале наградили лучших работников. Ребятам вручили грамоты и приятные

подарки.

Лучшими бойцами отряда СУЭК стали: Семен Снегирев, Валерия Кушнерёва.

И лучшими из лучших в ТОС стали: Никита Денисов, Алексей Шевченко.

Призовые места в забеге:

В общем зачете: I место – бригада СУЭК «Вишня», II место – бригада СУЭК «Черешня».

В личном зачете:

Бег на 60 м: Пономарев Дмитрий (8,09 сек.), Борутенко Анастасия (9,75 сек.).

Бег на 1000 м: Моисеенко Павел (3,06 мин.), Мракова Ольга (5,11 мин.).

Прыжки в длину с разбега: Бугай Игорь (4,40 м), Бугай Валерия (3,20 м).

Ребятам, которые трудились на протяжении двух недель, мы желаем хорошо провести остаток лета. Ну а тем, кто заступает на новый рабочий сезон, мы желаем удачи и как можно больше солнечных деньков!

**Екатерина ЧЕРТАКОВА,**  
МЦ «Бригантина»

